

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/200278>

**Тип работы:** Статья

**Предмет:** Этика

-

Актуальность статьи определена тем, что формирование положительного имиджа государственных служащих является неотъемлемым условием развития и укрепления работы государственных органов, улучшения их функционирования и повышения эффективности.

Ключевые слова: государственное управление, имидж, государственный служащий, этика, СМИ.

Формированию позитивного образа государственной службы в нашей стране не уделяется внимания. Именно этим и обусловлена актуальность данной работы. Общество уверено: в государственных структурах высокий уровень бюрократии, процветает коррупция и недостаточно внимательно относятся к интересам и проблемам граждан, несмотря на то, что эти факты могут быть характерны только для отдельных государственных служащих. Но такое поведение отдельных госслужащих и формирует имидж государственных органов в целом, а сами органы государственной власти практически не заинтересованы в изменении существующего положения. Эффективный имидж в широком смысле – это отражение существующей действительности в понятных избирателям законах и символах. Он должен поддерживаться постоянно, иначе просто перестанет существовать [4, с. 32].

Проблема формирования имиджа государственного служащего является одной из важных в области построения взаимоотношений между государством и обществом. Для гарантии стабильности в разных сферах общественной жизни и устойчивости системы власти необходимо сформировать стабильный положительный имидж государственной службы.

Государственному служащему необходимо обладать качеством профессиональной коммуникации, так как его деятельность взаимодействует

1. Котов Е.В. Актуальные проблемы формирования имиджа государственного служащего // Beneficium. 2020. № 4 (37). С. 11-18.
2. Кушнерова О.Н., Шестопалова С.А. Проблемы формирования имиджа государственных и муниципальных служащих // Ученые заметки ТОГУ. 2019. Т. 10. № 4. С. 234-238.
3. Прокопьева М.Н. Проблемы формирования положительного отношения к государственной службе в России // Скиф. Вопросы студенческой науки. 2020. № 12 (52). С. 234-248.
4. Сергеева Т.А., Савченко И.А. Проблема имиджа государственных служащих в России // Вестник университета. 2020. № 5. С. 32-40.
5. Файман И.А., Гаврилова Е.В. К вопросу об имидже государственного гражданского служащего // Гуманитарный трактат. 2021. № 107. С. 4-5.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/200278>